



Катерина ВОЛОСЕВИЧ

учениця Гімназії НПУ імені М.П. Драгоманова, вихованка відділення філософії та суспільствознавства Київської МАН.

Катерина - лідерка, громадська діячка, волонтерка, переможниця багатьох конкурсів, учасниця міжнародних та всеукраїнських конференцій, срібна призерка II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-



дослідницьких робіт учнів-членів МАН України, фіналістка GENIUS Olympiad Ukraine в категорії «Креативне письмо» з оповіданням «Таня», переможниця II літературного конкурсу учнівської молоді м. Київ «Тобі, Україно, моє слово і діло!» в номінації «Духовні скарби нації», учасниця багатьох проєктів, зокрема «Освітня дипломатія» та «Ukrainian Vibes – Європейська громадська сфера», лекторка Школи бізнесу та розвитку для підлітків Start Now, учасниця Програми Українського Дому «Мистецтво змін: молодь та демократія».

Вона брала участь у дискусійних панелях Всеукраїнського семінару-практикуму «Філософія партнерства і співпраці в науці». На VI Київському дитячо-юнацькому форумі M18 «Менше 18 – Ми можемо більше!» разом з іншими вихованцями Київської МАН говорили про напругу та як її витримати, коли всі навколо проти тебе? Як досягти успіху? Як обрати професію мрії та чому важливим є сьогодні артикуляція активізму та підлітків? Під час дискусійної панелі «Активізм і підлітки», спікерами якої були Катерина Волосевич та Володимир Павленко, говорили про зміну творення, пошук однодумців(-иць) та про активне громадське життя. Чому активізм – це важливо. Як співвідноситься власна позиція із буденністю інших. Чому підлітки можуть та навіть повинні долучатися до змін у суспільстві.

У липні 2022 року Катерина Волосевич взяла участь в Global Youth Ambassadors Leadership Summit, який є це частиною спільної програми Chicago Sister Cities International (CSCI) та Іллінойського



університету (UIC), що започаткована у 2016 році для формування наступного покоління світових лідерів.

Минуло року до 30-річчя Незалежності України Катерина Волосевич написала Вірш-роздум, який сьогодні став особливо важливим:

«А що для вас є незалежність?

Про що говорить та мовчить це слово?

Для мене незалежність це про Україну, про дім, свободу та піднесеність до миру

Для мене незалежність це про вільність вибору та голосу свого

Для мене це про крила волі, що йдуть за кожним моїм рухом, подихом душі

Для мене про сміливість українців й українок, що нашу неньку захища

Про велич нашої країни, що не дає себе за грати ув'язнити та вже є прикладом для інших націй та світів

Про небоязнь побути голосними, вийти на протест, про гучність, міць та силу України».

[Знайомтесь Катерина Волосевич , Освітня Амбасадорка Київської МАН](#)

